

opusdei.org

Uz zauzetost svih

Ljudi mogu pridonijeti boljitku društva kroz rad. Ovim su povodom nastale u svakoj zemlji inicijative koje stručno udovoljavaju stvarnim potrebama.

1.08.2009.

"Bog nas poziva preko događaja u svakodnevnom životu, patnji i radosti s ljudima s kojima živimo, briga osoba s kojima živimo, sitnih stvari obiteljskog života. Bog nas također poziva preko velikih problema, sukoba i zadataka koji su

karakteristični za svako povijesno razdoblje i potiču nove napore i entuzijazam većine čovječanstva. Razumljivo je nestrpljenje, osjećaj tjeskobe i nemira onih koji se kao kršćani ne mogu pomiriti s osobnom i društvenom nepravdom koju ljudsko srce može stvoriti.

Ljudi mogu pridonijeti boljitku društva kroz rad, koji, za svetog Josemariju, nije samo sredstvo neophodno da se osiguraju osobna i obiteljska sredstva, kao ni samo proizvodnju korisnih dobara, ili samo oblik osobnog ostvarenja. To je mnogo više od toga: to je mjesto osobnog susreta s Bogom i način da se služi drugima. S toga gledišta rad se pretvara i preobražava u motor napretka i razvoja, u „požrtvovno služenje, koje ne ponižava, već odgaja i širi srce – očovječuje ga u pravom smislu riječi i potiče ga tražiti čast i dobro ljudi svake zemlje: tako da bi svakoga dana bilo sve

manje siromaha, manje neznanica, manje duša bez vjere, manje očajnih, manje ratova, manje nesigurnosti, i više ljubavi i mira".

Ova vizija rada je ohrabrilo tisuće muškaraca i žena da svoj rad stave u službu duhovnog i materijalnog blagostanja svojih sugrađana. Ovim su povodom nastale u svakoj zemlji inicijative koje stručno udovoljavaju stvarnim potrebama. Ove aktivnosti su od javnog interesa kao što su sveučilišta, strukovne škole, studentski domovi, škole, ambulante, itd.. koje pomažu u rješavanju nedostataka u nekoj zemlji ili okolini, bez rasne, vjerske ili društvene diskriminacije.

"Niču širom svijeta, s izuzetnom spontanošću. Ljudi, velike duše koji su posvuda, kažu nam: treba nam ovo ili ono. Tako se dakle, stvari rađaju zauzimanjem mnogih i donose izvanredne plodove. No,

inicijative se razlikuju od zemlje do zemlje. Premda možda izgledaju slično, razlikuju se, jer su različite naravi i situacije ljudi. "

U nastavku donosimo, neke od mnogih inicijativa koje je Sveti Josemaría osobno i izravno potaknuo i druge koje su nikle kao rezultat njegovog primjera i njegov nauka.

Čile

Nocedal

U jednom od najdepresivnijih područja Santiaga, u četvrti Pintana, djeluje škola za osnovno i tehničko obrazovanje Nocedal u kojoj se školuje 500 djece i adolescenata. Uz gradivo humanističkih znanosti dodana je nastava tehničkih predmeta koja osposobljava učenike za rad u elektronici i telekomunikacijama. Bliski odnos između nastavnika i roditelja

djece, omogućuje obiteljima imati koristi od kršćanske formacije koju pruža Nocedal.

www.nocedal.cl

Španjolska

Škola Centar Xaloc

Xaloc se nalazi u dijelu Hospitalet u Llobregatu, blizu Barcelone. Ova je škola započela sa svojim aktivnostima 1964., u vrijeme velikih imigracija te su stoga, njeni osnivači smatrali da je u cilju društvenog uključivanja tih obitelji bilo važno pružiti obrazovanje i odgoj njihovoj djeci.

www.xaloc.org

Brazil

Društveni centar Morro Velho
Društveni napredak žena u Brazilu

Društveni centar Morro Velho započeo je svoje aktivnosti 1969. u Taboão u Jardim, siromašnoj četvrti u predgrađu Sao Paula. Aktivnosti je pokrenula mala skupina žena u toj četvrti. Danas, svake godine 300 učenica završi tečajeve u ovom profesionalnom društvenom centru.

www.morrovelho.org.br

Filipini

Dualtec Trening centar

Kako bi riješili dva glavna problema na Filipinima - nedostatak kvalificiranih radnika i porast siromaštva – neki gospodarstvenici u Manili, potaknuti učenjima svetog Josemarije Escrivá, 1982. godine odlučili su otvoriti Dualtec Centar za izobrazbu maturanata strukovnih škola, radnike, i nezaposlene mlade ljude iz obitelji s niskim primanjima.

www.dualtech.org.ph

Australija

Kenvale College

Kenvale College je bila prva hotelijerska škola takve vrste u Australiji, otvorena privatnom inicijativom. Od svog osnutka 1970., cilj joj je bio podići kvalitetu osnovne usluge kao jedan od načina da društvo bude humanije i kršćanskije.

www.kenvale.edu.au

Sjedinjene Države

Midtown sportski i kulturni centar

1965. počinje s radom Midtown sportski i kulturni centar, u zapadnom predgrađu Chicaga, tada masovno nastanjenom uglavnom Talijanima i Meksikancima. Od svog osnutka, osnivači su tražili Prelaturu Opusa Dei da preuzme kršćansko usmjeravanje aktivnosti Centra. Midtown programi imaju dvojaku

namjenu: da usmjeravaju mlade prema sveučilištu, kao i da budu podrška svojim obiteljima i odgovorni građani u duhu služenja.

www.midtown-metro.org

Nigerija

Lagos Business School

Lagos Business School je škola osmišljena za školovanje nigerijskih poduzetnika. Njen je cilj pružiti etički temelj za svijet poduzetništva te pomoći poduzetnicima da imaju veću učinkovitost u pružanju usluga za sebe i svoju zemlju. Lagos Business School počela je s radom 1992. Preko 600 poduzetnika je prošlo tečajeve upravljanja i oko 2500 menadžera je sudjelovalo u kraćim seminarima.

www.lbs.edu.ng

Rim

Papinsko sveučilište Svetog Križa

Porijeklo ove obrazovne ustanove je nakana Svetog Josemaríje da u Rimu pokrene sveučilište na kojem bi se istraživalo i obrazovalo u crkvenim naukama, u službi za cijelu Crkvu. Od 1984, njegov nasljednik u Opusu Dei, Mons. Alvaro del Portillo, dovršio je ovaj projekt. Danas se ovo sveučilište sastoji od fakulteta teologije, kanonskog prava, filozofije i društvenih komunikacija, te Instituta religijskih znanosti.

www.pusc.it

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/uz-zauzetost-svih/](https://opusdei.org/hr-hr/article/uz-zauzetost-svih/)
(19.04.2025.)